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ATA DA SESSÃO SOLENE DE ABERTURA DA 19^ LEGISLATURA (2021-2074)
ELEIÇÃO E POSSE DA MESA DIRETORA DE 2021

Sessão Solene de Abertura da décima nona Legislatura iniciada às nove horas e sete minutos do
dia primeiro de janeiro de dois mil e vinte e um, no Plenário Arthur Magalhães Filho, de acordo
com o art. 23 da Lei Orgânica Municipal. Iniciando asolenidade, o Mestre de Cerimônia, Sr. Alex
Nunes de Oliveira, convidou os vereadores(as) eleitos(as) e Já diplomados(as) para tomarem
assento e formarem à Mesa dos trabalhos, assim composta: ACINEMAR GONÇALVES COSTA;
CATIA RODRIGUES SILVA; CLESIO GOMES SANTANA; EDMUNDO NUNES DOURADO; ELITON DE
PAIVA; FERNANDA MARTINS DE LIMA; FILIPE VILARINS LACERDA; HERMES FERREIRA DA COSTA;
ISRAEL DE ASSIS ALVES; JOÃO BATISTA CORDEIRO MORORO JÚNIOR; JOELSON ROBERTO VAZ
SANTIAGO; JUCIE BATISTA DO NASCIMENTO; LUZIANO MARTINS DE ARAÚJO; MARCOS
GOULART DE ARAÚJO; ROBERTA BRITO SCHWERZ FUNGHETTO; SHINAYDER FREDERICO DE
MELO ALMEIDA; SIMONE DIAS RIBEIRO DE MELO; VALDSON JOSE DA SILVA; E\A/ELIO ANTONIO
DA SILVA. Em seguida, foram executados o Hino Nacional Brasileiro e o Hino à Formosa.
Assumiu a Presidência, avereadora FERNANDA MARTINS LIMA, de acordo com o§19 do art. 23,
da citada Lei Orgânica, declarou oficialmente aberta a Sessão Solene de Posse dos
vereadores(as), eleitos(as) em votação popular realizada no dia quinze de novembro de dois mil
e vinte para a décima nona Legislatura da Câmara Municipal de Formosa - Estado de Goiás, de
duraçao compreendida entre os dias primeiro de janeiro de dois mil e vinte e um e trinta e um
de dezembro de dois mil e vinte e quatro. Prosseguindo, convidou o vereador VALDSON JOSE
DA SILVA para secretariar os trabalhos. OSecretário informou que os diplomas, declaração de
bens e demais documentos dos(as) vereadores(as) eleitos(as) foram entregues à Secretaria da
Câmara. Logo após, a Presidente em exercício prestou o compromisso exigido pelo parágrafo
único do art. 7- da Resolução n9 4, de 12 de dezembro de 2008 —Regimento Interno da
Câmara, nos seguintes termos: "Prometo desempenhar fielmente o meu mandato, mantendo,
defendendo e cumprindo a Lei Orgânica, observando as Leis da União, do Estado e do
Município, promovendo o bem gerai dos munícipes e exercendo o cargo sob a inspiração da
democracia, da legitimidade e da legalidade". Em seguida a Vera. Fernanda Lima assinou o
Termo de Compromisso e Posse. No final do compromisso, proferido pela Presidente da Mesa,
todos(as) os(as) vereadores(as) responderam, na forma regimental: "Assim o prometo" e ato
contínuo assinaram o Termo de Compromisso e Posse. Logo após a Presidente declarou
empossados(as) os(as) vereadores(as). AVera. Fernanda Lima cumprimentou as autoridades,
público e imprensa presentes e a seguir fez um breve pronunciamento. A solenidade
prosseguiu com os discursos dos Vers. Marcos Goulart, Clesio Santana, Eliton de Paiva, João
Batista, Simone Ribeiro, Israel de Assis, Hermes Costa, Jucie Batista, Shinayder, Filipe Vilarins,
Roberta Brito, Catia Rodrigues, Joelson "Trovão", Welio Antonio e Valdson. Continuando, o
cerimonialista convidou o Sr. GUSTAVO MARQUES DE OLIVEIRA e Sr. SAMIR ISSAN ISSA DE
ALMEIDA SAHORI, respectivamente. Prefeito e Vice-Prefeito, eleitos e diplomados pela Justiça
Eleitoral a prestarem o compromisso legal e assinarem o Termo de Compromisso e Posse para
o período administrativo compreendido entre o dia primeiro de janeiro de dois mil e vinte e um
e trinta e um de dezembro de dois mil e vinte e quatro, o que foi feito. A Presidente declarou
empossados o Prefeito e Vice-Prefeito Municipal. Na seqüência o Prefeito Gustavo Marques
discursou. Suspensa a Sessão para apresentação de chapas para a composição da Mesa
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Diretora de 2021. Reiniciada a solenidade, a palavra foi concedida ao Pastor Marcivon Neres de
Oliveira o qual leu um trecho bíblico e fez uma oração. Em seguida, o Secretário fez a leitura do
ofício n^ 1/21/AC com a composição da chapa 1 assim definida: Presidente: ACINEMAR
GONÇALVES COSTA; Vice-Presidente: ROBERTA BRITO SCHWERZ FUNGHETTO; Primeiro-

Secretário: WELIO ANTONIO DA SILVA; Segunda-Secretária: CATIA RODRIGUES SILVA; e
Terceiro-Secretário: FILIPE VILARINS LACERDA. A seguir foi lido o ofício n^ 1/21/FL com os

membros da chapa 2, sendo os seguintes: Presidente: FERNANDA MARTINS DE LIMA; Vice-
Presidente: SIMONE DIAS RIBEIRO DE MELO; Primeiro-Secretário: VALDSON JOSE DA SILVA;
Segundo-Secretário: JOÃO BATISTA CORDEIRO MORORO JÚNIOR; e Terceiro-Secretário:

MARCOS GOULART DE ARAÚJO. O Presidente pediu que se procedesse ao apanhado de votos
tendo como resultado: Chapa 1 com 13 votos (Vers. Acinemar, Catia, Edmundo, Eliton, Filipe,
Hermes, Israel, Joelson, Jucie, Luziano, Roberta, Shinayder e Welio); e Chapa 2: com 6 votos
(Vers. Clesio, Fernanda, João, Marcos, Simone e Valdson). Diante disso, a Presidente declarou
eleitos(as) e empossados(as) os(as) vereadores(as) da chapa 1 como membros da Mesa
Diretora no ano de 2021. O Presidente eleito fez o seu discurso de Posse e em seguida
pronunciaram-se os demais vereadores(as). Nada mais a tratar, o Presidente eleito agradeceu a
presença de todos e declarou encerrados os trabalhos às onze horas e cinqüenta e dois
minutos. E, para constar, eu, Welio Antonio da Silva (Primeiro-Secretário), lavrei a presente ata
que será assinada pelos membros da Mesa Diretora.
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